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For more information on the B-FloJac39 and B-Trolley-C
please see accompanying IFU.

This user guide covers all the devices intended to be used
with the FloJac, availability is dependent on territory.

Contents:

B-FloPump Air Supply

FM-CS139 Reusable Air Mattress
B-FloPower Lithium Battery Powerpack
EvacPRO+ Evacuation Support Device
B-FlexRB Flexible Roll Board

B-FloPump Air Supply
UK only

Please read any relevant manufacturer information before
attempting to use this device with the FloJac.

Pump O—ﬂ'/'f

The B-FloPump is intended to be used to inflate the FloJac
and the Reusable Air Mattress (availability dependant on
territory).

To use the B-FloPump:

1.

2.

Plug the power cord into the B-FloPump and then into
the electrical outlet on the wall.
Attach the flexible hose into the B-FloPump.

With the FloJac:

3.

4.

Turn on B-FloPump so air is flowing, then press the
nozzle onto the inlet valve.

Hold hose nozzle to the valves on each layer of the
FloJac, inflate each layer individually starting at the base
layer. For further instruction see FloJac IFU.

. No automatic pressure relief exists on the B-FloPump.

If pressure relief is desired, turn off B-FloPump or
disconnect air hose nozzle and open inlet valve on
FloJac.

With the Reusable Air Mattress:
6. Attach the hose nozzle into the mattress inlet port. Select

0 N

the port that will allow travel of the hose without binding.
Inlet ports are located at foot end of the mattress.
Use the snap to secure air hose to mattress.

. No automatic pressure relief exists on device. If pressure

relief is desired, turn off B-FloPump or disconnect air
hose nozzle.

FM-CS139 Reusable Air Mattress
UK only

Please read any relevant manufacturer information before
attempting to use this device with the FloJac.

The Reusable Air Mattress is designed to be used with
B-FloPump to allow clinicians to laterally transfer between
surfaces and the FloJac.

The Reusable Air Mattress has a maximum patient weight
limit of 450kg (1,000Ibs).

To use the Reusable Air Mattress with the FloJac:

1. These instructions are general instruction for a lateral
transfer, please follow manufacturer’s instructions and
local manual handling guidelines for all steps.

2. Position the device beneath the patient and centre the
patient on the device, with the patient’s head at the
‘head’ end.

3. Loosely fasten the patient safety straps across the
patient to allow for the mattress to inflate.

4. Connect the B-FloPump with the mattress and follow the
B-FloPump instruction to inflate the device.

5. Once the mattress is fully inflated, follow your local
hospital manual handling policy to complete a lateral
transfer from one surface onto the FloJac.

6. Once transfer is complete turn off the B-FloPump, unplug
power cord from wall and device, disconnect hose and
undo safety straps.

7. Remove device from under patient.

B-FloPower Lithium Battery Powerpack
UK only

Please read any relevant manufacturer information before
attempting to use this device with the FloJac.

—

The B-FloPower is intended to provide a portable source of
power for the B-FloPump to inflate the FloJac and Reusable
Air Mattress (availability dependant on territory).

To use the B-FloPower:
1. Ensure the device has sufficient charge.
2. Connect the B-FloPump to the B-FloPower.

With the FloJac:
3. Inflate the FloJac with the B-FloPump as referenced in
the instructions above.

With the Reusable Air Mattress:
4. Inflate the Air Mattress with the B-FloPump as
referenced in the instructions above.

WARRANTY SERVICE

Unless purchased with an extended warranty, your
Powerpack 1200R is supplied with a 12-month warranty
from the date of purchase against defects in material and
workmanship under normal use and service. Should your
Powerpack 1200R prove defective within 1 year from the
date of purchase, please contact us for a returns number
quoting the serial number and return the product, along
with a copy of the proof of purchase and an explanation of
the fault.

We do not accept liability for any 3rd party damage
however so caused. Under this warranty we will replace or
repair any parts found to be defective due to manufacturers
defect.

We are not responsible in any way for damages, losses,

or inconvenience caused by equipment failure or by user
negligence, abuse, or use not accordance with the “User
Manual” or any other additional safety, use, or warnings
included in the product materials. Further, we are not liable
for incidental, data loss, or consequential damages of

any nature resulting from the use of this product and any
liability shall not exceed the purchase price of the products.

EvacPRO+ Evacuation Support Device
UK only

Please read any relevant manufacturer information before
attempting to use this device with the FloJac.

The EvacPRO+ is an ultra-strong evacuation pad that works
alongside the FloJac, safety tested to over 880Ibs.

To use the EvacPRO+ with the FloJac:

1. When required, take the EvacPRO+ to the patient, undo
the two securing webbing straps and holding the carry
handle allow the EvacPRO+ to fall and un-roll out of the foot
pocket. Undo all the securing webbing straps and lay flat.

2. The patient can then be transferred onto the EvacPRO+ by
using the handles of the FloJac and sliding into position.

3. Ensure the head section is placed on the marked
“HEAD” pad and if required insert some air into layer 5
of the FloJac to maintain the head and shoulders in a
comfortable inclined position.

4. Secure the patient in place on the EvacPRO+ using the
4 x colour coded cross straps and then the two diagonal
straps.

5. The length of the EvacPRO+ can then be adjusted to
suit the patient by rolling up the foot pocket towards
the head end and securing it with the 2 webbing straps
fitted with easy adjust cam buckles.

6. The patient can then be moved using the pulling ladder
handle strap at the head end of the EvacPRO+ and the side
ladder handles as required. Additional red webbing lifting
handles are positioned along the length of the EvacPRO+
and at either end there are yellow heavy duty anchor loops
to be used as handles (additional ladder handles from foot
pocket can be attached to these if required) or for attaching
safety lines to assist in the safe movement of the EvacPRO+
up or down a slope. If moving on stairs, always pull the
EvacPRO+ feet first down the stairs.

WARRANTY SERVICE

Standard Product Warranty

3ET Limited will repair or replace any 3ET manufactured
product covered by this warranty for a period of 2 years from
date of purchase against any material or manufacturing defect.

General Conditions of Warranty

Any warranty claim will be subject to the products being
visually inspected / examined and if deemed necessary
tested by 3ET or their designated representative.

Products deemed to have excessive wear & tear or which
have been used for other than their designed / designated
purpose or have been maintained outside their prescribed
testing and cleaning procedures, will be excluded from this
warranty.



3ET Warranty Disputes

If in the event of a 3ET warranty claim dispute, 3ET limited
agrees to be bound by an independent third-party decision
on any disputed warranty claim.

B-FlexRB Flexible Roll Board
UK only

Please read any relevant manufacturer information before
attempting to use this device with the FloJac.

The Flexible Roll Board is intended to be used to transfer a
patient from one surface onto the FloJac.

To use the Flexible Roll Board with the FloJac:

1. These instructions are general for a lateral transfer,
please follow manufacturer’s instructions and local
manual handling guidelines for all steps.

2. The patient should roll onto their side with assistance
from care givers.

3. The Flexible Roll Board should be placed about an inch
away from the spine, either under the bed sheet/slide
sheet or directly under the patient.

4. Ensure the Flexible Roll Board is placed under the head
and heels of the patient.

5. Once the Flexible Roll Board is in position, the patient
can be laterally transferred onto the FloJac.

6. Once the patient has been transferred, the Flexible Roll
Board can be removed and stored in the bag.

Pour de plus amples informations concernant le B-FloJac39
et le Trolley-C, veuillez consulter le mode d’emploi ci-joint.
Le présent mode d’emploi couvre tous les dispositifs
destines a étre utilis€s avec le FloJac. Leur disponibilité
varie en fonction du territoire d’utilisation.

Contenu :

Arrivée d’air

Matelas pneumatique réutilisable
Powerpack avec batterie au lithium
Dispositif de support d’évacuation
Planche flexible a rouleaux

Arrivée d’air

RU uniquement

Veuillez lire toute information pertinente fournie par le
fabricant avant de commencer a utiliser ce dispositif avec
le FloJac.

Pompe 047
-

Le dispositif B-FloPump est destiné a étre utilisé pour
gonfler le FloJac et le matelas pneumatique réutilisable
(disponibilité dépendant du territoire).

Pour utiliser le B-FloPump :

1. Branchez le cordon d’alimentation au B-FloPump puis la
fiche dans la prise électrique murale.

2. Installez le tuyau flexible dans le B-FloPump.

Avec le FloJac :

3. Allumez le B-FloPump de facon a ce que I'air circule,
puis pressez la buse sur la vanne d’admission.

4. Maintenez la buse du tuyau sur les vannes de
chaque couche du FloJac, gonflez chaque couche

individuellement en commencant par la couche de base.

Pour de plus amples instructions, veuillez consulter le
mode d’emploi du FloJac.

5. Il n’y a aucune décompression automatique sur le
B-FloPump. Pour obtenir une décompression, éteignez
le B-FloPump ou débranchez la buse du tuyau d’air puis
ouvrez la vanne d’admission sur le FloJac.

Avec le matelas pneumatique réutilisable :
6. Raccordez la buse du tuyau au port d’admission du

matelas. Sélectionnez le port permettant d’assurer la
course du tuyau sans blocage. Les ports d’admission se
trouvent a I'extrémité inférieure du matelas.
7. Utilisez I'attache pour sécuriser le tuyau d’air sur le matelas.
8. Il n’y a aucune décompression automatique sur le
dispositif. Pour obtenir une décompression, éteignez le
B-FloPump ou débranchez la buse du tuyau d’air.

Matelas pneumatique réutilisable
RU uniquement

Veuillez lire toute information pertinente fournie par le
fabricant avant de commencer a utiliser ce dispositif avec
le FloJac.

Le matelas pneumatique réutilisable a été congu pour étre
utilisé avec le B-FloPump pour permettre aux cliniciens
d’effectuer des transferts latéraux entre des surfaces et le
FloJac.

Le matelas pneumatique réutilisable a une charge
maximale d’utilisation de 450 kg.

Pour utiliser le matelas pneumatique réutilisable avec le

FloJac:

1. Il s’agit d’instructions générales a suivre pour réaliser
un transfert latéral. Veuillez suivre les instructions du
fabricant ainsi que les directives locales relatives a la
manipulation manuelle pour 'ensemble des étapes.

2. Positionnez le dispositif sous le patient et centrez le
patient sur ce dernier, sa téte devant se trouver au
niveau de I'extrémité de « téte ».

3. Positionnez sans serrer les sangles sur le patient afin
que le matelas puisse se gonfler.

4. Raccordez le B-FloPump au matelas et suivez les
instructions relatives au B-FloPump pour gonfler le
dispositif.

. Une fois le matelas totalement gonflé, veuillez suivre la
politique de votre hopital relative a la manipulation manuelle
pour réaliser un transfert latéral d’une surface au FloJac.

6. Une fois le transfert terminé, éteignez le B-FloPump,
débranchez le cordon d’alimentation du mur et du
dispositif, déconnectez le tuyau et défaites les sangles
de sécurité.

7. Retirez le dispositif de sous le patient.
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Powerpack avec batterie au lithium
RU uniquement

Veuillez lire toute information pertinente fournie par le
fabricant avant de commencer a utiliser ce dispositif avec
le FloJac.

—

Le dispositif B-FloPower est destiné a étre utilisé comme
source d’alimentation portable a brancher au B-FloPump
pour gonfler le matelas pneumatique réutilisable
(disponibilité dépendant du territoire).

Pour utiliser le B-FloPower :
1. Veillez a ce que le dispositif soit suffisamment chargé.
2. Raccordez le B-FloPump au B-FloPower.

Avec le FloJac :
3. Gonflez le FloJac avec le B-FloPump en respectant les
instructions ci-dessus.

Avec le matelas pneumatique réutilisable :
4. Gonflez le matelas pneumatique avec le B-FloPump en
respectant les instructions ci-dessus.

SERVICE DE GARANTIE

Sauf en cas d’achat avec extension de garantie, votre
Powerpack 1200R s’accompagne d’une garantie de 12 mois
a compter de la date d’achat. Celle-ci couvre tout défaut
matériel et de fabrication dans des conditions normales
d’utilisation et d’entretien. Si votre Powerpack 1200R est
défectueux dans un délai d'1 an a compter de la date
d’achat, contactez-nous pour obtenir un numéro de retour
en précisant le numéro de série du produit et retournez-
nous le produit accompagné d’une copie de la preuve
d’achat et d’'une explication de la panne.

Nous ne saurions cependant étre tenus responsables de
tout dommage causé par des tiers. Dans le cadre de la
présente garantie, nous remplacerons ou réparerons toute
piece reconnue défectueuse en cas de défaut de fabrication.

Nous ne saurions étre aucunement tenus responsables
pour tout dommage, toute perte ou tout désagrément
causé par une panne de I'équipement ou la négligence
de l'utilisateur, tout abus ou toute utilisation ne respectant
pas les instructions fournies dans le « Mode d’emploi

», toute information supplémentaire en matiere de
sécurité, d’utilisation ou tout avertissement inclus dans la
documentation du produit. Nous ne saurions en outre étre
tenus responsables en cas de dommage accidentel, perte
de données ou dommage indirect, de quelconque nature
que ce soit, découlant de I'utilisation de ce produit. En
outre, toute indemnisation ne peut étre supérieure au prix
d’achat des produits.
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Dispositif de support d’évacuation
RU uniquement

Veuillez lire toute information pertinente fournie par le
fabricant avant de commencer a utiliser ce dispositif avec
le FloJac.

L’EvacPRO+ est un coussin d’évacuation ultra robuste a
utiliser avec le FloJac. La sécurité a été testée avec une
charge d’utilisation de plus de 400 kg.

Pour utiliser I’'EvacPRO+ avec le FloJac :

1. Lorsque cela est nécessaire, présentez 'EvacPRO+ au
patient, défaites les deux sangles et, tout en tenant la
charge, laissez 'lEvacPRO+ tomber et déroulez la poche
pour le pied. Défaites toutes les sangles de fixation et
posez a plat.

2. Le patient peut ensuite étre transféré sur ’lEvacPRO+ en
utilisant les poignées du FloJac et en le faisant glisser
pour obtenir une bonne position.

3. Veillez a ce que la section de la téte soit positionnée
sur le coussin marqué de la mention « HEAD » (téte) et,
si nécessaire, introduisez de I'air dans la couche 5 du
FloJac pour maintenir la téte et les épaules en position
inclinée confortable.

4. Sécurisez en place le patient sur 'lEvacPRO+ en utilisant
les 4 sangles croisées avec code couleur puis les deux
sangles diagonales.

5. La longueur de 'EvacPRO+ peut étre ensuite ajustée
pour convenir au patient en enroulant la poche pour le
pied vers I'extrémité de téte et en le sécurisant avec
les 2 sangles équipées de boucles de pression faciles
a ajuster.

6. Le patient peut ensuite étre déplacé a 'aide de la
sangle de poignée en forme d’échelle située au niveau
de I'extrémité de téte de I'EvacPRO+ ainsi que des
poignées latérales en forme d’échelle, si nécessaire. Des
sangles de levage rouges supplémentaires se trouvent
au niveau de la longueur de 'EvacPRO+ et on retrouve
a chaque extrémité des boucles d’ancrages robustes
jaunes a utiliser comme poignées (des poignées en
forme d’échelle supplémentaires au niveau de la poche
pour le pied pouvant y étre accrochées si nécessaire)
ou pour attacher des cordes de sécurité et faciliter le
mouvement en toute sécurité de 'EvacPRO+ pour monter
ou descendre une pente. En cas de déplacement dans
des escaliers, veuillez toujours hisser 'EvacPRO+ par
I’'extrémité inférieure pour descendre les escaliers.

SERVICE DE GARANTIE

Garantie produit standard

3ET Limited s’engage a réparer ou remplacer tout produit
fabriqué par 3ET couvert par la présente garantie pendant
une période de 2 ans a compter de la date d’achat en cas
de défaut matériel ou de fabrication.

Conditions générales de la garantie

Toute réclamation au titre de la présente garantie sera
soumise aux produits visuellement inspectés/examinés et,
si nécessaires, testés par 3ET ou son représentant désigné.

Les produits présentant une usure excessive ou ayant été
utilisés a d’autres fins que celles désignées, ou ayant été
entretenus par d’autres moyens que ceux décrits dans
les procédures d’essais et de nettoyage prescrites par le
fabricant seront exclus de la présente garantie.

Différends liés a la garantie accordée par 3ET

En cas de différents liés a la garantie accordée par 3ET,
3ET Limited s’engage a étre lié par une décision prise par
un tiers indépendant.

Planche flexible a rouleaux
RU uniquement

Veuillez lire toute information pertinente fournie par le
fabricant avant de commencer a utiliser ce dispositif avec
le FloJac.

La planche flexible a rouleaux est destinée a étre utilisée
pour transférer un patient d’une surface vers le FloJac.

Pour utiliser la planche flexible a rouleaux avec le FloJac :

1. Il s’agit d’instructions générales a suivre pour réaliser
un transfert latéral. Veuillez suivre les instructions du
fabricant ainsi que les directives locales relatives a la
manipulation manuelle pour I'ensemble des étapes.

2. Le patient doit rouler sur le c6té, aidé par les soignants.

3. La planche flexible a rouleaux doit étre positionnée a
environ 2,5 cm de la colonne vertébrale, sous le drap du lit/
drap de repositionnement ou directement sous le patient.

4. Veillez a ce que la planche flexible a rouleaux soit
positionnée sous la téte et les talons du patient.

5. Une fois la planche flexible a rouleaux en position, le
patient peut étre transféré latéralement sur le FloJac.

6. Une fois le patient transféré, la planche a rouleaux
flexible peut étre retirée et rangée dans le sac.
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Per ulteriori informazioni su B-FloJac39 e B-Trolley-C si
prega di consultare le relative IFU (Istruzioni per I'uso).

Il presente manuale d’uso copre tutti i dispositivi destinati
ad essere utilizzati con FloJac; la disponibilita dipende dal
territorio.

Contenuto:

Alimentazione ad aria

Materasso ad aria riutilizzabile

Gruppo di alimentazione con batterie al litio
Dispositivo di supporto all’evacuazione
Asse flessibile a scorrimento

Alimentazione ad aria

Solo per Regno Unito

Prima di procedere all’utilizzo di questo dispositivo con
FloJac, si prega di leggere tutte le informazioni pertinenti
del produttore.

O Tubo flessibile

La pompa B-FloPump & destinata ad essere impiegata per
il gonfiaggio del FloJac e del materasso ad aria riutilizzabile
(la disponibilita dipende dal territorio).

Per utilizzare la pompa B-FloPump:

1. Inserire il cavo di alimentazione nella B-FloPump e poi
nella presa elettrica a muro.

2. Collegare il tubo flessibile alla B-FloPump.

Con FloJac:

3. Accendere B-FloPump in modo che laria circoli, poi
premere I'ugello sulla valvola di ingresso.

4. Tenere l'ugello del tubo sulle valvole di ogni strato di
FloJac, gonfiare ogni strato individualmente iniziando
dallo strato di base. Per ulteriori informazioni consultare
le Istruzioni per I'uso di FloJac.

5. Sulla B-FloPump non & presente alcuno scarico automatico
della pressione. Se si desidera uno scarico della pressione,
spegnere la pompa B-FloPump o scollegare I'ugello del
tubo dell’aria e aprire la valvola di ingresso su FloJac.

Con il materasso ad aria riutilizzabile:

6. Collegare I'ugello del tubo alla bocchetta d’ingresso del
materasso. Scegliere la bocchetta che consente al tubo
di scorrere senza ostacoli. Le bocchette d’ingresso sono
collocate all’estremita inferiore del materasso.
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7. Utilizzare la chiusura a scatto per fissare il tubo dell’aria
al materasso.

8. Sul dispositivo non € presente alcuno scarico automatico
della pressione. Se si desidera uno scarico della
pressione, spegnere la pompa B-FloPump o scollegare
I'ugello del tubo dell’aria.

Materasso ad aria riutilizzabile
Solo per Regno Unito

Prima di procedere all’'utilizzo di questo dispositivo con
FloJac, si prega di leggere tutte le informazioni pertinenti
del produttore.

Il materasso ad aria riutilizzabile & progettato per essere
utilizzato con la pompa B-FloPump per consentire al
personale medico di trasferire lateralmente i pazienti da
una superficie all’altra e con FloJac.

Il materasso ad aria riutilizzabile ha un limite di peso
massimo del paziente di 450 kg.

Per I'uso del materasso ad aria riutilizzabile con FloJac:

1. Queste istruzioni sono indicazioni di carattere generale
per una movimentazione laterale; si prega di seguire le
istruzioni del produttore e le linee guida locali riguardo
la manipolazione manuale per tutti i passaggi.

2. Posizionare il dispositivo al di sotto del paziente
centrandolo sul dispositivo, con la testa sull’estremita
che indica “Head”.

3. Allentare le cinghie di sicurezza del paziente per
consentire al materasso di gonfiarsi.

4. Collegare la pompa B-FloPump al materasso e seguire le
istruzioni della B-FloPump per gonfiare il dispositivo.

5. Una volta che il materasso & completamente gonfiato,
seguire la normativa locale sulla manipolazione manuale
dell’ospedale per completare un trasferimento laterale
da una superficie verso FloJac.

6. Una volta completato il trasferimento, spegnere la
pompa B-FloPump, scollegare il cavo di alimentazione
dalla parete e dal dispositivo, scollegare il tubo e
allentare le cinghie di sicurezza.

7. Rimuovere il dispositivo da sotto il paziente.

Gruppo di alimentazione con batterie al litio
Solo per Regno Unito

Prima di procedere all’'utilizzo di questo dispositivo con
FloJac, si prega di leggere tutte le informazioni pertinenti
del produttore.

—

B-FloPower & destinato a fornire una fonte portatile di
energia per il gonfiaggio del FloJac e del materasso ad
aria riutilizzabile con la pompa B-FloPump (la disponibilita
dipende dal territorio).

Per utilizzare B-FloPower:

1. Assicurarsi che il dispositivo disponga di una carica
sufficiente.

2. Collegare la pompa B-FloPump a B-FloPower.

Con FloJac:
3. Gonfiare FloJac con la pompa B-FloPump come indicato
nelle istruzioni precedenti.

Con il materasso ad aria riutilizzabile:
4. Gonfiare il materasso ad aria con la pompa B-FloPump
come indicato nelle istruzioni precedenti.

SERVIZIO DI GARANZIA

A meno che non sia stato acquistato con un’ estensione

di garanzia, il vostro Powerpack 1200R dispone di una
garanzia di 12 mesi dalla data di acquisto in caso di

difetti di materiale e di manodopera in condizioni di uso

e manutenzione normali. Se il vostro Powerpack 1200R
dovesse presentare dei difetti entro 1 anno dalla data di
acquisto, contattateci per un numero di reso citando il
numero di serie e restituite il prodotto, insieme a una copia
della prova di acquisto e ad una spiegazione del difetto.

Decliniamo ogni responsabilita per i danni causati da
terzi. In base a questa garanzia, sostituiremo o ripareremo
qualsiasi parte che si riveli difettosa a causa di un difetto
del produttore.

Non siamo responsabili in alcun modo per danni,

perdite o inconvenienti causati da guasti all'attrezzatura
o da negligenza, abuso o uso non conforme da parte
dell’utente rispetto al “Manuale d’'uso” o a qualsiasi

altra sicurezza aggiuntiva, uso o avvertenza inclusi nei
materiali del prodotto. Inoltre, non siamo responsabili per
danni incidentali, perdita di dati o danni consequenziali
di qualsiasi natura derivanti dall’uso del prodotto; ogni
eventuale responsabilita non dovra superare il prezzo di
acquisto dei prodotti.

Dispositivo di supporto all’evacuazione
Solo per Regno Unito

© Banana

EvacPRC+
L s00hg (€ capumms i

Prima di procedere all’utilizzo di questo dispositivo con
FloJac, si prega di leggere tutte le informazioni pertinenti
del produttore.

EvacPRO+ & un cuscinetto ultra-resistente per
'evacuazione, che si affianca al FloJac, testato in sicurezza
per un max di 400 kg.

Per I'uso di EvacPRO+ con FloJac:

1. Quando & necessario, portare EvacPRO+ verso il
paziente, allentare le due cinghie di fissaggio e, tenendo
la maniglia di trasferimento, lasciar cadere EvacPRO+ e
srotolarlo dalla tasca per i piedi. Allentare tutte le cinghie
di fissaggio e distenderlo.

2. |l paziente puo quindi essere trasferito sul’EvacPRO+
utilizzando le maniglie del FloJac e facendolo scorrere
in posizione.

3. Assicurarsi che la regione cranica sia posizionata sul
cuscinetto contrassegnato “HEAD” e, se necessario,
inserire un po’ d’aria nello strato 5 di FloJac per mantenere
la testa e le spalle in una posizione inclinata comoda.

4. Assicurare il paziente in posizione sull’EvacPRO+ usando
le 4 cinghie a croce codificate per colore e poi le due
cinghie diagonali.

5. La lunghezza di EvacPRO+ puo essere regolata per
adattarsi al paziente arrotolando la tasca per i piedi
verso I'estremita della testa e fissandola con le 2 cinghie
con fibbie a camma di facile regolazione.

6. Il paziente puo quindi essere spostato utilizzando la
cinghia della maniglia rigida di trazione all’estremita della
testa dell’lEvacPRO+ e le maniglie rigide laterali secondo
necessita. Ulteriori maniglie di sollevamento realizzate
con fettuccia rossa sono posizionate lungo la lunghezza
dell’EvacPRO+ e ad entrambe le estremita ci sono
anelli di ancoraggio gialli per carichi pesanti da usare
come maniglie (a queste possono essere attaccate, se
necessario, ulteriori maniglie rigide dalla tasca per i piedi)
o per agganciare corde di sicurezza che assicurino il
movimento sicuro del’EvacPRO+ su o gill per un pendio.
Se ci si sposta sulle scale, si deve sempre far scendere
EvacPRO+ prima dalla parte dei piedi.

SERVIZIO DI GARANZIA

Garanzia standard sul prodotto

3ET Limited si impegna a riparare o sostituire qualsiasi
prodotto fabbricato da 3ET coperto dalla presente garanzia
per un periodo di 2 anni dalla data di acquisto in caso di
difetti di materiale o di fabbricazione.
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Condizioni generali di garanzia

Qualsiasi richiesta di garanzia sara soggetta all’esame/
ispezione visiva dei prodotti e, se ritenuto necessario, al
loro controllo da parte di 3ET o del suo rappresentante
designato.

| prodotti ritenuti eccessivamente usurati o che sono stati
utilizzati per scopi diversi da quelli previsti o che sono stati
conservati senza rispettare le procedure di controllo e
pulizia prescritte, saranno esclusi dalla presente garanzia.

Controversie sulla garanzia 3ET

In caso di controversia relativa a un reclamo sulla garanzia
3ET, 3ET Limited accetta di attenersi alla decisione di una
terza parte indipendente su qualsiasi reclamo in garanzia
contestato.

Asse flessibile a scorrimento
Solo per Regno Unito

Prima di procedere all’'utilizzo di questo dispositivo con
FloJac, si prega di leggere tutte le informazioni pertinenti
del produttore.

L'asse flessibile a scorrimento & studiata per trasferire un
paziente da una superficie al FloJac.

Per I'uso dell’asse flessibile a scorrimento con FloJac:

1. Queste istruzioni sono indicazioni di carattere generale
per un trasferimento laterale; si prega di seguire le
istruzioni del produttore e le linee guida locali riguardo
la manipolazione manuale per tutti i passaggi.

2. |l paziente deve girarsi su un fianco con l'aiuto di chi lo
assiste.

3. Lasse flessibile a scorrimento deve essere posizionata
a circa due centimetri e mezzo di distanza dalla colonna
vertebrale, sotto il lenzuolo/telo di posizionamento o
direttamente sotto il paziente.

4. Assicurarsi che 'asse flessibile a scorrimento sia
posizionata sotto la testa e i talloni del paziente.

5. Una volta che I'asse € in posizione, il paziente puo
essere trasferito lateralmente sul FloJac.

6. Una volta che il paziente & stato trasferito, I'asse
flessibile a scorrimento puo essere rimossa e riposta
nella sacca.
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Para consultar mds informacion sobre B-FloJac39 y el
B-Trolley-C, remitase a las instrucciones de uso adjuntas.
El presente manual de usuario ilustra el uso de todos los
productos sanitarios previstos para usar con la camilla
FloJac, la disponibilidad depende de la region.

Contenido:

Bomba para el suministro de aire

Colchén de aire reutilizable

Cargador de bateria de litio portatil

Producto sanitario de asistencia de evacuacién
Tabla de transferencia enrollable flexible

Bomba para el suministro de aire
Solo Reino Unido

Lea la informacion del fabricante antes de intentar utilizar
este producto sanitario con FloJac.

Bomba on
-

Tubo flexible

La bomba de suministro de aire B-FloPump estd indicada
para inflar la camilla FloJac y el colchdn de aire reutilizable
(disponibilidad segtn region).

Como utilizar la bomba de suministro de aire B-FloPump:

1. Enchufe el cable de alimentacion a la bomba de
suministro de aire B-FloPump y, a continuacion, a la
toma de corriente de la pared.

2. Conecte el tubo flexible de aire en la bomba de
suministro de aire B-FloPump.

Con la camilla FloJac:

3. Encienda la bomba de suministro de aire B-FloPump
para iniciar la circulacion de aire. A continuacion, apriete
la boquilla en la vélvula de entrada.

4. Sujete la boquilla del tubo contra las vélvulas en cada
cédmara de aire de la camilla FloJac, infle cada una de las
camaras de forma individual comenzando por la situada
en la parte mas inferior. Para mds indicaciones, consulte
las instrucciones de uso de la camilla FloJac.

5. No hay descarga de presion automética en el
B-FloPump. Si se desea que haya descarga de presion,
apague la bomba de suministro de aire B-FloPump o
desconecte la boquilla del tubo de aire y abra la vélvula
de entrada en la camilla inflable FloJac.

Con el colchén de aire reutilizable:
6. Coloque la boquilla del tubo flexible dentro del orificio
de entrada del colchdn. Seleccione el orifico que

permitird el desplazamiento del tubo sin ataduras. Los
orificios de entrada estan situados en el extremo de los
pies del colchdn.

7. Utilice el botdn a presion para fijar el tubo de aire al
colchon.

8. No hay descarga de presidon automatica en el B-FloPump.
Si se desea que haya descarga de presion, apague la
bomba de suministro de aire B-FloPump o desconecte la
boquilla del tubo de aire.

Colchdn de aire reutilizable
Solo Reino Unido

Lea la informacion del fabricante antes de intentar utilizar
este producto sanitario con FloJac.

El colchon de aire reutilizable esta disefiado para usar
con la bomba de suministro de aire B-FloPump y permitir
a los profesionales sanitarios la transferencia lateral entre
superficies y la camilla inflable FloJac.

El colchon de aire reutilizable soporta un peso maximo de
450 kg.

Para utilizar el colchén de aire reutilizable con FloJac:

1. Estas instrucciones son indicaciones generales para
realizar una maniobra de transferencia lateral. Siga
las instrucciones del fabricante y las instrucciones de
manipulacion local para realizar cada uno de los pasos.

2. Coloque el producto sanitario bajo el paciente. El
paciente debera estar ubicado en la parte central, con la
cabeza en el extremo superior (la cabecera).

3. Abroche las correas de sujecion de seguridad del
paciente sin apretar demasiado para permitir que el
colchdn pueda inflarse.

4. Conecte la bomba de suministro de aire B-FloPump al
colchdn y siga las instrucciones de B-FloPump para inflarlo.

5. Una vez que el col